

# 大杉树有阴阳面树冠畸形生长 大风天易被刮倒 须修剪树枝排除隐患

通讯员 陈艳理

夏季是雷阵雨多发季节,且时常伴随着大风。一旦树枝被折断,很容易造成伤害或是损失。为了最大程度减少损失,避免树被刮倒造成人员伤亡,修剪树枝很有必要。

近日,8890加盟商曼联家政就接到了市民吴先生的来电求助,他表示需要修剪树枝。

## 大风刮断杉树枝 存在安全隐患需修剪

我们这边有两棵杉树倾斜严重,需要修剪。吴先生在西城街道办事处工作,办事处周围有好几棵杉树,几十年树龄了。

前几天雷阵雨刮大风,办事处后面的一棵杉树被刮断了,整棵树轰然倒下。幸好那时树下没有人,也没有造成其他损失。吴先生说。

在办事处的门口两侧,也伫立着两棵杉树,已经有30岁了。杉树向阳处枝叶茂盛,背阳处枝叶少。长此以往,树枝生长不平衡使杉树高度倾斜。

办事处大门口每天人来人往,出于安全考虑,修剪树枝,防患于未然显得非常重要。于是,吴先生联系了曼联家政服务部负责人吕师傅。

据悉,在2015年,吕师傅也曾修剪过这两棵杉树。

## 爬上树手动锯树枝

笔者在现场看到,这两棵杉树有4层楼高,大约15米,需要修剪的就是杉树向阳枝叶茂盛处,以达到减轻松树负重的效果。

杉树太高,安全起见,我们建议



手动锯树。吕师傅说,虽然电锯方便,但是不安全。之后,一名师傅拿来绳子一端绑在腰间,另一端绑在杉树主干上,熟练地爬到了杉树的中上端开始修剪。

在办事处门口顶部的平台上,也有几根树枝围绕着,为了防止日后落叶飘到平台上,堵住下水道,师傅小心地爬上平台,将其一并修剪了。

炎热的天气,太阳火辣辣照射着,站在地面上的吴先生都已经汗流浹背,更何况在树上锯着树枝的师傅们,于是吴先生为师傅们拿来了好几瓶水解渴。

## 枇杷树被蛀空,一并清理

锯大树枝时,要预留树干十厘米

左右,让师傅下树时有踩脚点。吕师傅说,因为师傅是踩着底下的树枝上树的,树枝锯断后便很难下树了。树枝基本修剪完毕,两棵杉树看起来精神了不少。

杉树下有一棵枇杷树,长得歪歪斜斜,树干中间已经蛀空,不时地还有蚂蚁来回爬走。修剪完的杉树枝压下来的同时,枇杷树也被压断了。因此,吴先生决定将枇杷树一并清理。

于是,师傅将这棵枇杷树连同树枝一起锯下,用电锯将所有树干锯成好几段,吕师傅叫来了四辆货车,将截断的树枝装上车,运往垃圾场,顺便将场地打扫干净。

两个小时后,师傅们完成了修剪树枝的所有工作。

# 电压不稳 大热天空调启动不了

15\*\*\*\*\*06卢先生来电求助:需要电工。

通讯员陈艳理报道,夏季天气炎热,几乎每天都离不开空调。一旦用电出现问题,会给市民带来不必要的麻烦。近日,家住经济开发区的卢先生就遇到这样的问题。

我们家一相电电压过低,空调开不了,需要电工赶紧上门看一看。前几天,卢先生发现空调无法开启,检查发现空调本身没问题,于是他检测了三相电的电压,发现其中一相电压只有180伏。

电压不正常空调就无法使用,也不知道有什么办法可以让电压升上去。无奈,卢先生拨打88900000,预约师傅上门解决这个问题。8890加盟商凌冲师傅接到电话后,立即赶到卢先生家。

原来,村里的排屋刚刚建好,所用的三相电是临时搭建的,而且这个临时三相电是所有排屋主共用的,包括卢先生家。

用电量过大,三相电无法提供充足的电力能源,导致空调等家电由于电压过低无法使用。凌师傅检查了多条路线,终于发现了故障所在。于是

他重新接线。10分钟后,卢先生家中的电力恢复正常。

夏季到来,天气炎热,许多市民家的空调几乎24小时不间断开着,伴随而来也出现了空气开关或者电线烧坏的问题。为什么会出现这种现象呢?

这是因为家中用电过度,超过电线的安全载流时,电线会发热,导致线路烧坏。凌师傅给出解答。

最后,8890提醒,市民在家使用大功率电器时,要注意用电量,防止线路烧坏引发意外。除此之外,为了安全起见,电线用到一定年限要注意检查,发现问题应及时更换。

# 柜式空调搬新家 搬运方法有讲究

通讯员陈艳理报道,我这里有一台空调需要运到武义。张先生在总部中心金山大厦工作,办公场所里有一个办公室空着,里边的柜式空调也就闲置着。

正好,他开在武义的公司办公室需要一台空调,于是他就想把这台空调运到武义,思索之后,他联系了8890搬家团队。

8890的吕师傅接到张先生的电

话时,正好在总部中心附近,他表示马上就安排师傅上门。20分钟后,吕师傅带着搬运师傅来到金山大厦。进入办公室,只见空调的铜管已经包装好,师傅直接搬运就可以了。

内机搬运时不能反着搬或侧着搬,否则电脑板会进水。师傅背着空调到了电梯口,上下电梯人流多,为了防止磕碰,吕师傅建议用手推车运下楼。于是,张先生去楼下找

到一辆手推车,师傅小心翼翼地将空调的内机和外机放到手推车上,到了大厦一楼。

外边天气炎热,师傅早已大汗淋漓,他将空调内外机轻轻地放到货车上,固定好位置,以免路上颠簸,便启程运往武义。

之前办公室的桌椅都是8890的师傅搬运的,因此这次我也很放心。张先生说。

# 厨房下水道 频繁堵塞

8890加盟商有小妙招:  
用小苏打和醋对付油污

139\*\*\*\*\*58朱先生来电:需要疏通厨房下水道。

通讯员陈艳理报道,我们家厨房下水道堵住了,急需师傅上门疏通。前两天,8890便民服务平台接到了市民朱先生的来电求助。

朱先生家住华丰东路,前两天他在厨房做饭时将洗菜水倒入水池,没想到水又从下水道满上来。

据了解,这个下水道经常堵塞,平时朱先生都是找根铁丝自行疏通。每通一次都能持续一段时间保持下水通畅。这回堵住,他准备找个专业师傅上门。自从知道了8890便民服务平台后,他有问题就直接求助88900000,这次也不例外。

8890加盟商彭师傅接到电话后,立即前往朱先生家查看情况。

油污凝固把下水道堵住,水才会流不下去。彭师傅一边说,一边拿出弹簧,小心翼翼地将弹簧进厨房下水道,将凝固的油污打碎,再用水冲下去。

由于油污凝结厚实,很难震碎,前后共花了半个多小时才完工。许多市民家中的厨房或者卫生间下水道也经常堵塞。经了解,厨房堵塞多数原因是油污凝固引起的。

对于厨房油污,可以使用小苏打加醋加热水的方法缓解。彭师傅说,将小苏打倒入堵塞的管道里,然后再倒入醋,听到沙沙声,看到许多泡沫出现后,再多倒几次白醋至泡沫消失,最后用热水冲净就可以了。但是如果是卫生间的毛发堵塞,因为毛发不容易溶解,所以此方法效果甚微,最好还是请师傅上门使用专业工具疏通或者更换管道。

8890便民服务平台给我们带来很大的便利,师傅的服务态度也是很好的,价格也很合理。解决了朱先生的燃眉之急,朱先生对彭师傅的服务十分满意。

**8890**  
诚邀加盟商

8890便民服务平台已经深入人心,各类生活服务需求量增大。为更好地满足市民的需求,并与实力商家创造良好的合作契机,现诚挚招募水泵维修、防水补漏、煤气灶维修业务的商家或个体商户加盟。

求助、加盟热线:88900000